
 
ATA Nº 1843 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da nonagésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 29 de Abril de dois mil e dezenove. 
Primeiro Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a nonagésima primeira Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Justificada ausência do Vereador João Issacard, conforme assinatura no 
livro de presenças. Iniciando, o Presidente convidou o Prefeito Fabio e o Sub Tenente 
José Dinarci para compor a Mesa, agradeceu a presença de todos em especial do Cabo 
Antenor Lourenço Pimentel e demais policiais Militares. Em seguida, solicitou a 
Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1842. O Vereador José Cleomar pediu 
dispensa da leitura da Ata, pedido aceito sem objeções. Diante disso o Presidente 
proferiu: Está em votação a Ata nº 1842, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1842 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio 078 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação nº 

11/2019, de autoria do Vereador Anibeli Cordeiro aprovada na Sessão Ordinária do dia 

08 de abril.  

* Oficio 079 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação Verbal de 

autoria do Vereador Anibeli Cordeiro aprovada na Sessão Ordinária do dia 15 de abril.  

* Oficio 080 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação nº 12 de 

autoria do Vereador Anibeli Cordeiro aprovada na Sessão Ordinária do dia 08 de abril.  

* Oficio 081 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação nº 

10/2019 de autoria do Vereador Cezar Ronaldo W. de Camargo aprovada na Sessão 

Ordinária do dia 08 de abril.  

* Oficio 082 de autoria do Poder Executivo Municipal em resposta a Indicação nº 

09/2019 de autoria do Vereador Jurandir Ferreira Alves aprovada na Sessão Ordinária 

do dia 01 de abril. 

ORDEM DO DIA: 

* Moção 03/2019 de autoria do Poder Legislativo: “MOÇÃO DE REPÚDIO” dirigida ao 

Ministro da Economia, Sr. Paulo Guedes, em manifestação de repulsa ao projeto de 

redução do percentual das contribuições vertidas pelos empresários do comércio de 

bens, serviços e turismo, destinadas ao Sistema “S”. 

O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Moção. Após a 

leitura, o Presidente colocou-a em discussão: Comentou que esta Moção, como forma 

de apoio ao sistema “S”, que será afetado devido à redução de verbas da parte do 

Ministério da Economia. Citou o nome da Sra. Antonia, representante do SENAC, na 

ocasião, e ressaltou a importância do funcionamento da entidade, na aplicação de 

cursos profissionalizantes no Município. Em seguida colocou-a em votação proferindo: 

Está em votação, a Moção nº 03/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for 



contrário que se manifeste, não havendo manifestações, a Moção nº 03/2019, foi 

APROVADA. 

Não havendo mais nada para tratar na ordem do dia, o Presidente solicitou a Secretária 

que procedesse com a leitura da Lei 886/2019, que: "Concede o Título De Cidadão 

honorário ao Subtenente José Dinarci de Paula”. Lei 887/2019, que: "Concede o 

Título De Cidadão honorário ao Cabo Antenor Lourenço Pimentel". E Moção 

02/2019. “Aos Policiais Militares”. Após a leitura, o Presidente colocou-as em 

discussão, Juntamente com a palavra Livre aos Senhores Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores, e o Público presente especialmente aos Policiais Militares, que residentes, 

ou que atuam no Município e na região. Destacou que pelo cargo que representa, sente-

se honrado em prestar essa homenagem à esses profissionais, que geralmente são 

ignorados, pois atualmente quem combate a criminalidade, e infelizmente quem vive na 

marginalidade, artistas, pedófilos, e políticos corruptos. Citou o nome da Vereadora do 

Rio de Janeiro Mariele Franco, para, a qual está sendo discutido a possibilidade de ser 

instituído o “dia nacional de Mariele Franco”, em memória de sua morte, considerando 

essa atitude uma afronta à família brasileira, onde o lado errado estaria sendo 

homenageado. Comentou que em muitas ações da Polícia, em represália a 

criminalidade, eles são difamados por agir com truculência, usando de abuso autoridade, 

ou excesso de força, mas são os policiais que são requisitados, quando a população 

sente-se em apuros, dando segurança e proteção à toda sociedade, muitas vezes 

arriscando sua própria vida, e principalmente a mídia, preocupa-se em relatar fatos 

denegrindo a imagem da Polícia, invertendo a situação, em que muitos olham os 

policiais como bandidos. Admitiu que existem dentro da corporação da Polícia alguns 

bandidos infiltrados, assim como existem em qualquer atividade, maus  profissionais, o 

que não é admissível que toda a classe profissional seja generalizada, por desvio de 

conduta de um ou mais componentes de uma instituição. Manifestou enorme satisfação 

em homenagear o Subtenente De Paula, e o Cabo Antenor, que pela sua popularidade, 

serão eternamente conhecidos por seus apelidos Sargento de Paula, e “Cabo Véio”, que 

pela história que ambos fizeram no Município, assim como todos os Policiais militares 

são dignos de tal homenagem. Concluiu agradecendo a todos pela presença e 

desejando uma boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente e demais Vereadores, e 

o Público presente especialmente o Segundo Tenente Ivan Carlos Filus Neto, 

representando o Batalhão de Polícia Militar, recebendo a Moção de Aplausos, de autoria 

do vereador Jurandir, que em seu comentário, já relatou quanto ao Mérito da 

Corporação, sendo dignos de receber uma homenagem, pelos trabalhos prestados na 

área da segurança pública, estendendo seu reconhecimento aos familiares dos 

Homenageados. Quanto aos Títulos de Cidadãos Honorários, entregues ao Subtenente 

José Dinarci De Paula, e ao Cabo Antenor Lourenço Pimentel, são homenagens mais 

que merecidas pelo trabalho e pela história que construíram dentro do Município. 

Desejou a todos os Presentes uma boa noite.  

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores, e Público presente, manifestou sua satisfação em estar homenageando a 

Polícia Militar pelo trabalho prestado a toda população do Município e Região. Ressaltou 

sobre os Senhores Subtenente De Paula, e do Cabo Antenor, Homenageados 



merecidamente com o Titulo de Cidadãos Honorários, pela contribuição para o 

Município. Encerrou agradecendo a presença de todos, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o presidente, e demais 

Vereadores. Parabenizou a todos os Policiais que atuaram na ação que prenderam os 

assaltantes das Agências bancarias, no dia 20 de fevereiro. Comentou sobre a 

dificuldade enfrentada pela Polícia nesse tipo de evento. Principalmente em Municípios 

pequenos com número reduzido de policiais, mas os que estão a disposição em Antonio 

Olinto, são policiais de qualidade, que trabalham com objetivo de defender a população. 

Comentou que no Período que foi Prefeito Municipal, por 03 Gestões, sempre teve 

respeito e consideração pelo trabalho da Polícia Militar, desejando que continuem 

empenhados nessa causa com a proteção Divina. Ressaltou sobre a entrega do Título 

de Cidadão Honorário, de sua Autoria ao Subtenente De Paula, que a 25 anos de 

trabalho no Município, mantendo um exemplar comportamento, com dignidade, 

honestidade, e respeito, desejando-o que prossiga sua vida como sempre fez, pois o 

Município e a população dependem do trabalho prestado pela Polícia Militar. Fez um 

breve relato sobre a historia do Cabo Antenor no Município, onde veio morar no ano de 

1955, quando ele tinha 03 (três) anos de idade, quando a Polícia não tinha nenhuma 

estrutura para trabalhar, enfrentando todo tipo de dificuldade, esse Senhor conseguiu 

cumprir com suas atribuições, de forma exemplar. Lembrou que na época, além do Cabo 

Antenor, o Município contava com outro Soldado, Sr. Henrique Ortiz (in memorian), que 

ambos com muita dedicação, conseguiram cumprir com suas funções. Relatou sobre 

uma ocasião, em que o Cabo, que havia prendido um cidadão, e devido à falta de 

estrutura no local que servia de destacamento, levou o preso almoçar em sua casa, 

reconduzindo-o à prisão após o almoço, e hoje com 91 (noventa e um) anos de idade, 

sempre sendo uma pessoa de caráter, merecedor dessa homenagem. Encerrou 

desejando-lhe muitos anos de vida com muita saúde, e aos demais presentes uma boa 

noite. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o presidente, Nobres 

Vereadores, Prefeito Fabio, e demais presentes, especialmente todos os Policiais 

Militares. Comentou que a entrega da Moção de Aplausos a Polícia militar, é uma forma 

de reconhecimento pelo trabalho prestado ao Município, falou sobre o comentário do 

Vereador Jurandir, que em certos casos, em algumas ações da Polícia, imediatamente 

vêm alguém dos Direitos Humanos, para defender quem no momento estava praticando 

ato criminoso, ignorando os Direitos Humanos do Policial, e/ou de sua respectiva família, 

que muitas vezes são vítimas desses assassinos, e cabe a População de Bem, e acima 

de tudo ao Poder Legislativo essa atitude de conceder homenagem à Polícia Militar, e 

torcer para que os Governantes deem mais atenção à esses profissionais, que todos os 

dias saem para trabalhar, com a incerteza de retornar aos seus familiares. Quanto aos 

homenageados com os Títulos de Cidadãos Honorários, Subtenente De Paula, pelo seu 

valoroso trabalho realizado no Município, durante 25 anos; e ao Cabo Antenor, lembrou 

que ouvia de seu saudoso Pai, que nos Bailes de antigamente, em que trabalhava como 

segurança, era o Cabo Antenor que atuava como Policial, mantendo sempre sua 

postura, mantendo a ordem.  Concluiu agradecendo a presença de todos, desejando-os 

uma boa noite. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os presentes, e 

manifestou alegria em estar recebendo nesta Casa de Leis, os policiais Militares, 



convidando-os a comparecer sempre que possível. Agradeceu a presença de seus 

familiares, Sr. Ismar, Srta. Emanuela, Sr. Axion, e demais visitantes. Ressaltou sobre a 

grandiosidade, do trabalho exercido pela Polícia Militar, dizendo ser uma das mais 

honrosas, difíceis, e antigas profissões do Mundo, que atuar nessa função é ser filho da 

Pátria, e de uma Nação. Comentou ser favorável a redução da maioridade penal, para 

16 (dezesseis) anos, pois adolescentes nessa faixa etária, são aptos a cometer todo tipo 

de infração, no entanto são inimputáveis para assumir seus próprios atos. Salientou que 

quando em situação de risco, qualquer Cidadão procura proteção da Policial, porque a 

Polícia é sinônimo de segurança. Lembrou sobre o comentário de Vereador Jurandir, 

que em qualquer atividade profissional, existem os bons e os maus funcionários, quanto 

aos Policiais no Município, são todos ótimos profissionais, quando deles necessitou. 

Citou o Soldado, Cunico, o Vaz, a Cristine, o Everaldo, o Rodrigo, com os quais sempre 

pode contar, quando houve necessidade, trabalhando com dedicação e empenho, em 

um trabalho árduo, em que saem de casa sem a certeza de poder voltar. Quanto ao 

Título de Cidadão Honorário Ao Cabo Antenor, uma Pessoa honesta, digna da 

homenagem que está recebendo. Desejou benção e proteção divina a ele e sua Família, 

sua esposa Sra. Tereza, uma pessoa de inúmeras qualidades, que Deus preserve toda 

a família com todas essas virtudes, e com muita saúde e Paz. Ao Subtenente, José 

Dinarci, relatou que assim que chegou residir no Município, tornou-se amigo de sua 

família, citou sua esposa Sra. Antonia, a qual acompanhou-a quando estava grávida, 

nas vacinações de suas filhas, e durante esses 25 anos, de trabalho prestado em prol da 

segurança a população do Município, só resta agradecê-lo, desejou-lhe que conte 

sempre com a proteção divina para prosseguir sua vida. Cumprimentou o Prefeito Fabio, 

elogiando sua Administração honesta, sempre com novas conquistas trazendo melhor 

qualidade de vida a população de Antonio Olinto, anunciando a aquisição de um ônibus 

Semi-leito, para área da Saúde, com rampa elevatória para Cadeirantes, uma 

administração sempre pensando nas prioridades do Município. Agradeceu a presença 

de todos desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 

demais Vereadores, e todos os presentes, em especial aos Policiais Militares, 

ressaltando que são dignos da homenagem recebida, pelo excelente trabalho prestado 

em prol da população de Antonio Olinto e nos Municípios Vizinhos, defendeu o 

comentário do Vereador Jurandir, quanto às leis que em muitas vezes, em uma ação 

policial, são mais favoráveis ao contraventor da Lei, do que o representante da Lei que 

está trabalhando em defesa da população de bem. Comentou quanto ao mérito Do Cabo 

Antenor pela homenagem recebida, que mesmo que seja um ato simples, mas que está 

sendo feita com muita consideração e reconhecimento, pelo tempo de trabalho dedicado 

em defesa da população do Município, e desejou-lhe saúde para que viva muitos e 

muitos anos. Da mesma forma manifestou ao Subtenente De Paula, toda consideração 

pelo tempo que vem atuando no Município, além de considera-lo um grande amigo de 

longas datas. Agradeceu novamente a presença de todos principalmente dos Militares 

homenageados. Agradeceu ao prefeito Fabio, e ao Secretário de Obras, Sr. Clair e toda 

equipe de funcionários, pela restauração das estradas e a área em torno da Igreja Nossa 

Senhora dos Corais, onde passou para conferir, e constatou que ficou ótimo o trabalho 

realizado, e convidou a todos os presentes para comparecer na festa que será realizada 

na referida Comunidade Ucraniana neste Domingo dia 05 de Maio. Ressaltou que na 



Comunidade do Posto Train também haverá festa e provavelmente o Vereador Rinaldo 

que reside nesta localidade ajudará na organização, mas aos demais Vereadores, 

solicitou que estendam o convite às suas respectivas Comunidades. Concluiu 

agradecendo. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI (A PARTE): Pediu desculpas por ter 

concluído sua palavra, e se emocionado ao se referir à pessoa do Cabo Antenor. 

Agradeceu a presença do Prefeito Fabio e dos demais presentes desejando-os boa 

noite.  

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu a presença de todos 

especialmente dos Policiais Militares, citou o nome do Soldado Rodrigo, que em uma 

reunião na Escola na Localidade do Butiá, na tentativa de resolver um problema de 

reincidentes casos de roubos nas casas, o referido Policial conseguiu descobriu quem 

era o infrator, e conseguiu recuperar objetos que haviam sido furtados, e a partir dessa 

ação, acabaram os casos de furtos nas propriedades, recuperando também a 

tranquilidade dos moradores, que até então estavam apavorados com a situação. 

Parabenizou todos os demais policiais de Antonio Olinto, de São Mateus do Sul, e de 

São João do Triunfo, pelo excelente trabalho que vêm realizando, seguindo o exemplo 

do Subtenente De Paula que sempre trabalhou exemplarmente. Assim como o Cabo 

Antenor que durante toda sua vida foi uma pessoa digna e honesta, merecedor de estar 

recebendo esta homenagem. Agradeceu a presença do Segundo Tenente Ivan Carlos 

Filus Neto, e convidou o Prefeito Fabio para fazer uso da palavra. 

PREFEITO FABIO STANISZEWSKI MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, e 

demais Nobres Vereadores, o Segundo Tenente Ivan Carlos Filus neto, Comandante 

dos destacamentos dos três Municípios anteriormente relacionados, todos os Militares e 

demais pessoas presentes na sessão, ocasião em que duas pessoas de extrema 

importância estão sendo homenageadas, com o Título de Cidadão Honorário, assim 

como a Moção de aplausos aos policiais, que sempre deverão ser reconhecidos pelo 

trabalho do cotidiano. Ressaltou que mantém em todo percurso de sua administração 

como Prefeito, um relacionamento harmonioso, com o Comando da Polícia Militar, o que 

diz julgar necessário que todas as secretarias e demais entidades, compactuem o 

mesmo objetivo trabalhando em conjunto em prol da população, da mesma forma 

sempre buscou manter laços de amizade com todos os integrantes da Corporação. 

Comentou que o Sr. Homero já foi congratulado com título semelhante, por também 

fazer parte da história do Município. Comentou que pesquisou sobre a importância de 

receber um Título de Cidadão Honorário, e percebeu que tal honraria é especificamente 

concedida a pessoa que realiza ou realizou um trabalho de relevante importância, muitas 

vezes além de suas atribuições. Parabenizou aos familiares dos homenageados, pois 

tais pessoas têm grande influência no sucesso de um trabalho, porque são elas que 

sofrem na ausência do profissional que sai para trabalhar, e angustiados aguardam seu 

retorno. Encerrou agradecendo ao Legislativo pela oportunidade de sua explanação, e 

pela atitude de prestar essa homenagem à essas pessoas, o que certamente será 

motivo de orgulho e que fará deste, um dia inesquecível. Desejou a todos uma boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu a presença do Ex-Vereador 

Itamar Machiavelli, do Ismar Machiavelli, e do Geovani, Gerente do SICOOB. E solicitou 

ao Segundo Tenente para fazer uso da palavra.  



SEGUNDO TENENTE IVAN CARLOS FILUS NETO: Cumprimentou todos os presentes, 

e comentou que no momento que foi efetuada a prisão dos assaltantes das agências 

bancárias, ele estava em casa, quando às 03 horas, recebeu o telefonema e deslocou-

se até o local, onde os Policiais já estavam na perseguição. Ressaltou que uma 

ocorrência dessa natureza, apresenta um alto grau de risco, devido às condições 

privilegiadas dos assaltantes em relação aos Policiais, pois todos os detalhes do local a 

ser atacado, são previamente estudados nos mínimos detalhes, surpreendendo a todos, 

isso lhes dá considerável vantagem. Resumiu que em uma ação dessa natureza, 

qualquer detalhe faz a diferença e nesse caso, especificamente, foi uma ligação de um 

denunciante que contribuiu para o desfecho final, devido a localização onde se 

encontravam, dificilmente seriam encontrados sem a participação dessa pessoa que 

ligou, caso que só foi elucidado no outro dia às 04 horas, 25 (vinte e cinco) horas depois 

da ocorrência, além disso, devido às questões burocrática, conforme os trâmites da Lei 

por ter havido troca de tiros, somente ao meio dia retornou para sua casa, até que a 

documentação fosse devidamente feita. Reconhece que com pouca estrutura que o 

Poder Público dispõe para a Polícia, a segurança oferecida a população só é possível, 

pela qualidade e dedicação dos Policiais. Comentou que engajou na carreira Militar por 

mero acaso, sem a influência de ninguém, quando trabalhava informalmente na 

fabricação de móveis, decidiu fazer o concurso com objetivo de ter um emprego fixo, e 

estabilidade, mas devido ao ofício da profissão, admite ter se desvinculado de grande 

parte das coisas do seu cotidiano, comentou que dos seus amigos de infância, mantém 

contato somente com um, os demais trilharam “caminhos errados”, e o convívio com 

esse tipo de pessoas é incoerente para um policial, que deve manter a postura de um 

Militar. Ressaltou que seus amigos em sua maioria são Policiais, pois considera que um 

policial deve manter contato com pessoas descentes, para que sua reputação seja 

preservada. Relatou que o Corpo de Bombeiros têm 100% (cem por cento), de 

aprovação pelo fato de sua principal atribuição seja salvar vidas, que estão vulneráveis, 

em situação de risco ou envolvidas em acidentes. Diferente de Policiais que certas 

vezes são mal vistos por certa parte da sociedade, por agirem reprendendo ações de 

bandidos algumas vezes sendo obrigados a matar alguns, por outro lado tirando-os de 

circulação, estão garantindo a segurança da população salvando a vida de cidadãos de 

bem. Agradeceu ao Subtenente De Paula, que pelo seu conhecimento da região, tem 

sido fundamental no Comando do Batalhão. Quanto ao Cabo Antenor, é admirável sua 

longevidade, com tantos anos dedicados na Polícia enfrentando a dificuldades, que 

certamente existiam na década de 50 (cinquenta), e hoje com 90 (noventa) anos idade, 

admitiu que, dificilmente conseguirá atingir, pois fez muitos trabalhos, mas nenhum é tão 

desgastante quanto ao da Polícia, onde o corpo e a mente são forçados conjuntamente, 

pois durante todo o expediente são obrigados a manterem-se alertas, já que uma ação 

criminosa não tem como prever nem como evitar, pois a única forma de evitar a 

criminalidade é a educação, e a forma para combate-la é a ação rápida e inteligente de 

policiais, com dedicação e vontade de cumprir com seu real compromisso, o que é 

essencial e faz a diferença em qualquer profissional, principalmente quem trabalha com 

pessoas. Encerrou agradecendo pela oportunidade. 

SUBTENENTE JOSÉ DINARCI DE PAULA: Cumprimentou o Prefeito Fabio, o 

Presidente Wilson e demais Nobres vereadores, e todas as pessoas presentes, o 

Segundo Tenente Ivan, e demais Policiais presentes, e especialmente ao Cabo Antenor, 



ao qual dedicou o mérito da conquista dessa Honraria. Fez um agradecimento a Deus, 

pela sua vida, sua saúde, e seu emprego, agradeceu a seus familiares, especialmente 

sua esposa Sra. Antonia, suas filhas que não puderam estar presentes, seu sogro, a 

todos os amigos e à sua família Militar, que dividem uma boa parte do tempo juntos, 

dedicados na causa que lhe é atribuída. Ressaltou que o trabalho do Policial Militar é 

comparado à um sacerdócio, onde sua atitudes são limitadas, suas vidas são de 

doações, e com a Benção Divina e de Nossa senhora dos Corais, tem superado todos 

os obstáculos. Relatou que o trabalho da polícia Militar depende muito informações, e 

essas informações são repassadas aos policiais se houver confiança da população, e 

confiança se conquista com um trabalho sério, onde dedicação é prioridade, e durante 

esses 25 (vinte e cinco) anos no Município de Antonio Olinto, sempre foi empenhado em 

prestar segurança a toda população, e entende que essa homenagem recebida, é a 

melhor forma de gratidão que um ser humano pode receber, pois a gratidão é o melhor 

pagamento para um profissional que trabalha com amor pelo que faz. Agradeceu a todos 

os Vereadores pelo trabalho desenvolvido, ao Prefeito Fabio, parabenizando-o pela 

administração que vem realizando, apesar de sua pouca idade, está sendo considerado 

um dos melhores Prefeitos do estado do Paraná, Título merecido devido a sua gestão 

com responsabilidade, e honestidade, que somados a força de trabalho de toda a 

população, vem tornando o Município um lugar cada vez melhor para se viver. Encerrou 

Agradecendo a presença de todos, e dedicando ao Cabo Antenor o mérito da 

homenagem recebida neste dia, sendo ele um Ícone da Polícia Militar do Município, 

diante de uma salva de palmas. Ato repetido pelos presentes em pé, saudando à todos 

os Policiais Militares. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Convidou o Segundo Tenente Ivan, o 

Sub Tenente De Paula e o Cabo Antenor para receberem dos Vereadores, suas 

respectivas Homenagens. Em seguida convidou todos os presentes para comer um 

lanche oferecido pelo Sub Tenente De Paula.   

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 06 de Maio de 2019, às 19 horas.  




